4

OBTOPHTEITBHC

TOIL d Q

. i «BomHOBag OIITUKA)
N N )<

QU

¢'=—




«MBICIAITAN YM HE YYBCTBYET
ce0s1 cCUaACTIMBbLIM, IOKA €My He
VAACTCH CBSI3aTh BOCAUHO
pa3spo3HeHHbIC (haAKTHI, UM
HAOJI01aeMbIE»



» llOBTOPUTH OCHOBHBIC BOIIPOCHI
TeMbl «Bo/IHOBasi ONMTHKAY.

» Hayuntsca npuMeHsTH
[OJIY4Y€HHbIC 3HAHUSA TIPH
pPeLICHUHA 3a1a4.



HUHTepdepeHuus « Jludpakuus

. OnpeneeHue. 1. Onpenesienue.

. YcjaoBuda max 1 min 2. OneIThl IO
HHTEPPEepEeHIUMN. IU@PpPaKInU

. OnpITHI 110 3. JInppakuuoHHasn

HHTEepP(QEepeHITNN. pelerka.



TecT -1

. BOJIHBI UMCHOT OI[I/IHEIKOBYIO tIaCTOTy;
. BOJTHBI UMEIOT IMTOCTOSTHHYIO PAa3HOCTH
a3;

. BoitHBI ©UMEIOT OTMHAKOBYIO YaCTOTY,
MTOJIAPU3ALUIO U TOCTOSTHHYIO Pa3HOCTH

das.



TecT -2

J1a.
Her.

OrnpenelIc HHOro OTBETA 1aTh HEIb34.



TecT -3

a=A.
a>>).

JAndpakuusa NpoucxoauT HPHU JHOOBIX
pa3Mepax OTBEpPCTHA.



TecT -4

Yemy paBeH HAMO0OILIIMI MOPAAOK
CIIEKTPA JJI 5KeJITOU JIUHUU HATPHUSA
(A=589 um), eci1v nepuo/
AU(PPAKIUOHHON peleTKn-2 MKM?

A.2 | B.3



OTBeTHI HA TECTHI.

Tect — 1 npaBuABLHBIN OTBET — B.
Tect — 2 npaBuabHbIN OTBET — b.
TecT — 3 npaBUIbLHBLIN OTBET —\B.

Tecr — 4 npaBHJIBHBIN OTBET — B.



Kakou Han0o0JIbINH
MOPAJAOK CIIEKTpa
MOKeT AaTh
nponyckarmas /1P,
coaep:xaiast 250
IITPUXOB HA
MUJIJIUMETP HPH
HOPMAJILHOM IaJIeHUHU
CBeTa C AJIMHOU BOJIHLI

A=550 um?

= PasHocThb X012 JIyuen
OT IBYX KOI'epPeHTHBIX
HCTOYHUKOB CBeTAa ¢
AJIUHOU BOJHBI 600
HM, CXOASIIHUXCH B
HEKOTOPOM TOUYKE,
paBHa 1,5 mxMm. byner
JIM HAOJII01AaThCHA
YCHJICHUS CBE€TA B ITOM
TOUYKe?



PemmieHnue

d*sina=m™*A; d=m*A- yciioBue
sina<=1, m=0, 1, max.

2, ... m=d/A; m=0,4;

d — mepuon MZHeJI0MY
pemeTku d=a/N. YHUCJIY, 03 TOMY
m=7,2 oymer

Ot1BeT: M="7 HA0/II01ATHCHA

ocJiadJieHue

CBCTa.



JlomaiHee 3agaHue:

« IloBTOPUTH §68 — 72, npuMepbI
pelleHust 32124 B TeTpaasaXx.
« Ha ciaenyroimem ypoke —

KOHTPOJIbHAA padora mo remMe
«BosHOBasl OIITHKA.



